

## MESAJ LA ÎNCEPUT DE NOU AN SCOLAR

### pentru Elevi, Profesori, Părinți, Autorități și Parteneri

La început de an școlar 2015 - 2016, echipa Casei Corpului Didactic Neamț adresează un cald salut și cele mai bune urări de sănătate, împlinire și satisfacții profesionale tuturor colegilor - educatori, învățători/institutori, profesori, întregului personal de conducere, didactic auxiliar și nedidactic din învățământul preuniversitar din județ, precum și beneficiarilor :elevi și părinți!

Instituția noastră dorește să rămână același partener de încredere în susținerea proiectelor Dumneavoastră de dezvoltare profesională și personală și vă anunță, pe această cale, că va avea loc deschiderea oficială a activităților de formare continuă, științifice și metodice ce se vor derula pe parcursul anului școlar 2015-2016.

Continuăm să credem că mereu trebuie să fim mai buni ca ieri, căutând și explorând pentru a reuși să oferim calitate. Am gândit, am proiectat, am organizat și am desfășurat proiecte la cel mai înalt nivel, iar feedback-ul este cel pe care l-am dorit: de implicare, schimbare, transparență și calitate. Ușa noastră este deschisă cadrelor didactice, directorilor și întregului personal dornic de formare continuă și de dezvoltare personală și profesională. Mereu venim cu ceva nou, pentru a duce în școală oferta și expertiza CCD, iar asta înseamnă că activitățile noastre sunt bine gândite, foarte bine proiectate și vin în sprijinul cadrelor didactice din județ.

Cred că sunt în asentimentul tuturor, să ne dorim un nou an școlar plin de rezultate pozitive, un an care să ne aducă un plus de încredere și reușite în sistemul de educație, la construcția căruia contribuim fiecare în parte și în care să primeze respectul, încrederea și toleranța ca valori care trebuie promovate în comunitatea școlară. Sunt valori ale căror sensuri le dăm împreună, prin colaborarea permanentă!

Mulțumim pentru sprijinul acordat în derularea calitativă a tuturor activităților noastre, autorităților și partenerilor noștri, cu care intenționăm să continuăm interacțiunea pentru o educație de calitate și pe care doresc să-i și amintesc aici: Consiliul Județean Neamț, Primăria și Consiliul Local Piatra Neamț, I.S.J. Neamț, presei locale și regionale și universităților: "Gh.Asachi" și "Al.I.Cuza" din Iași; "Ștefan cel Mare" din Suceava precum și caselor corpului didactic ce ne-au fost partenere în proiecte, din județele: Botoșani, Iași, Suceava, Vaslui, Mureș, Vrancea.

Detalii și noutăți privind oferta de formare și proiectele inițiate vor fi prezentate la lansarea ofertei pe centre și filialele CCD Neamț ce vor fi apoi postate permanent pe pagina [www.ccdneamt.ro](http://www.ccdneamt.ro) sau vă vor parveni prin sistemul de comunicare cu unitățile școlare.

**Prof.VASILIU MOISE FLORENTINA- Directorul C.C.D.  
Neamț**